

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юрий

Возраст: 69

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.06.2013 10:58:41

формирования заключения врача: 19.06.2013 13:18:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/279028/answer/279033>



Заключение врача

Если будет установлено, что очаг в ключично-акромиальном сочленении - не МТС, тогда можно рассчитывать на операцию(радикальную простатэктомию). Если же имеются МТС, то , скорее всего, лечение начнётся с проведения максимальной андрогенной блокады. Причём наиболее безопасным методом до сих пор является орхидэктомия(удаление яичек). Возможна одномоментная имплантация протезов яичек.